ЭлМетро. Гаврильчик Е.В. Семинар, организованный Автометхим, позволил нам очередной раз заявить о нашей компании в виде общей презентации и при личном общении с участниками семинара. Очередной раз обновить контакты личной встречей на семинаре и на последовавшем после него ужине. Считаю, такой семинар целесообразным и очень полезным. Данные семинары необходимо расширить географически в промышленных центрах России – Сургут, Ангарск, Дзержинск и т.д.
ООО «Нобель Ойл» (КО) Портнов В.Н.  Выделять кого то из выступающих в процессе семинара, в общем то не стану, все выступающие объясняли доходчиво и понятно, особо понравились яркие дискуссии возникающие в процессе выступлений. Все было на высшем уровне, очень понравилось, считаю встречу полезной и плодотворной, надо чаще встречаться! В процессе обсуждений  поднимался вопрос о методе и возможности поверки резервуаров участвующих в коммерческом учете нефти (система РСУ), вопрос остался не решенным. Есть пожелание к ВНИИМС, не оставлять данный вопрос не решенным и не откладывать в долгий ящик.
АО «Комнедра», Сальков Н. Ф. Участвую в метрологическом семинаре впервые. Считаю, что подобные мероприятия надо проводить как можно чаще, как так они позволяют озвучивать непосредственно представителям законодательной метрологии (ВНИИМС) те проблемы, которые возникают в процессе повседневной деятельности метрологов, на производстве, при добыче, хранении и транспортировке нефти. Посредством прямого общения решаются некоторые вопросы непосредственно на месте в ходе обсуждения с многими участниками семинара. Есть пожелание устраивать такие семинары на регулярной основе.
АО «ННК - Печоранефть», Мамаев А.В. Проведение семинара становится хорошей традицией и позволяет специалистам по метрологическому обеспечению производства и по автоматизации производственных процессов расширять свой круг общения, знакомиться с новыми разработками российских производителей оборудования. 
ООО «Роторк РУС», Серегин Е.М. Всегда рады возможности обсудить актуальные проблемы автоматизации запорной и регулирующей арматуры. Спасибо за возможность участия в конференции. Получили возможность получить реальные сложности по данному вопросу, заинтересованность в оптимизации превентивного обслуживания арматуры и приводов, оптимизации технического обслуживания оборудования и снижения стоимости владения оборудованием.
Овен. Никитин А.В., Малахов И.Б. Очень довольны возможностью пообщаться в живую, обменяться мнениями. Надеемся на продуктивное сотрудничество с представителями Лукойла. Ожидаем больше представителей нефтегазовой отрасли на следующих совещаниях.
ООО «ЛУКОЙЛ-ИНФОРМ» Ефимов Д.В. Благодарим  «Автометхим» за организацию данной конференции в области метрологического обеспечения и автоматизации производства на предприятиях республики Коми. Надеемся, что данная конференция не последняя в республике Коми. 
[bookmark: _GoBack]ООО «МСА Сейфети». Сверчков М.Г. Участвуем в конференциях, организованных “Автометхим” не в первый раз. Организация мероприятия, как всегда, -  на высоте. Состав участников, представляющих как конечных пользователей оборудования, так и организации, обеспечивающие государственный метрологический контроль, позволил  с разных сторон и очень продуктивно обсудить вопросы использования датчиков загазованности MSA SAFETY на объектах Республики Коми.
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